

Corrigendum

R. S. TILBURY and HENRY H. KRAMER, "Reactor Neutron Cross Sections for Some (n, γ) Reactions," *Nucl. Sci. Eng.*, **31**, 545 (1968).

On p. 546, Table II, lines 8 and 9, the cross-section values for production of ^{133m}Xe and ^{133g}Xe should be interchanged as follows:

$^{132}\text{Xe}(n, \gamma)^{133m}\text{Xe}$	$0.05 \pm 0.02 \text{ b}$
$^{132}\text{Xe}(n, \gamma)^{133g}\text{Xe}$	$0.53 \pm 0.10 \text{ b}$.